

男

2023

毎年6月23日から29日までの1週間は、「男女共同参画週間」です

男性と女性が、職場で、学校で、地域で、家庭で、それぞれの個性と能力を発揮できる「男女共同参画社会」を実現するためには 政府や地方公共団体だけでなく、みなさん一人ひとりの取組が必要です。私たちのまわりの男女のパートナーシップについて、この機会に考えてみませんか?



パレット啓発キャラクター

6/24 (土)

人生100年時代 アクティブシニア!健康・メイク講座

~いつまでも若々しく元気でありたい皆さんを応援する講座です~

【内容】・暮しの中の血流改善~入浴と蒸気温熱~ ・【シニア】簡単!きれい 好印象メイクレッスン



į

申込QRコード

時間:①10:00~12:00 ②14:00~16:00

講 師:花王グループカスタマーマーケティング㈱

会 場:宮崎市男女共同参画センター 視聴覚室

参加費:無料 無料託児あり

定員:各回40名

締 切:講座申込6/17(土) 託児申込6/10(土) お持ちいただくもの:ご自身のお化粧品・手鏡

共催: KOO 花王グループカスタマーマーケティング(株)



映画上映会 「私は男女平等を憲法に書いた」

要申込

~1946年に作成された日本国憲法の草案の中に「男女平等」を書き、 現在の男女共同参画の礎を築いたベアテ・シロタ・ゴードン女史のド キュメンタリー映画を上映いたします~



申込QRコード

上映時間:14:00~15:30

会場:宮崎市男女共同参画センター 視聴覚室

参加費:無料 無料託児あり

定 員:40名

締 切:上映会申込6/17(土) 託児申込6/10(土)



展示 6/23(金) ~29(木)



みやざきのパパたち写真展2023 🎉

〜地域社会における男性自身のワーク・ライフ・バランスの実現や 男性の育児参加の推進を目的に、普段の宮崎の男性の家事や育児 などの写真を展示します〜

宮崎市男女共同参画センター 交流スペース (ご自由にご覧ください。) 開館時間:9:00~21:00(日曜は17:00まで) 火曜・祝日は休館日

※ 写真の応募は、左記QRコードよりお申込ください。

宮崎市男女共同参画センター「パレット」

Tel.0985-25-2055 〒880-0879 宮崎市宮崎駅東3丁目6-7